

Гонки на Березовой роще прекратит участковый

19.07.2021



Жители Хорошевки сообщили, что проезд Березовой рощи превратился в гоночную трассу.

«Проезд Березовой рощи окончательно превратился в ночную гоночную трассу. Хотелось бы знать, кто может прекратить это», — написала жительница.

Эту ситуацию прокомментировал директор парка «Ходынское поле» Рустам Клочков.

«По этому вопросу я написал лидеру Мотодвижения города Москвы с просьбой выступить в социальных сетях о недопустимости гонок в жилых кварталах. Понятно, что большинство мотоциклистов добропорядочные. А вот молодежь надо приучать к культуре передвижения», — написал Клочков.

Мы обратились в ГИБДД для получения разъяснений по данному вопросу.

— Жители могут снять на видео нарушителей и обратиться к своему участковому, он проведет профилактическую беседу с гонщиками, — сообщил источник в Госавтоинспекции.

Адрес страницы: <http://khoroshevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/10115262.html>

[Управа Хорошевского района города Москвы](#)